1. Транзитни туризам представља:
 излазак из земље због посла
 ниједно од наведеног
 посета туристичким локалитетима приликом проласка кроз неку земљу
 боравак у једном месту све време
2. Екстензивна пољопривреда је највише заступљена у:
 још увек није заступљена                        почетком 21. Века                        19. веку
3. Наводњавање спада у:
 секундарни сектор
 природне факторе који утичу на привреду/пољопривреду
 ниједно од наведеног
 друштвене агротехничке мере за побољшање пољопривреде
4. Производно занатство припада:
 секундарном сектору        квартарном сектору        терцијарном сектору        примарном сектору
5. Врсте саобраћаја према предмету транспорта су: (више одговора)
 поштански
 путнички
 космички
 информациони
 друмски
6. Ако користиш пестициде (хемијска средства) за прскање биљака загађујепш и: (више одговора)
 земљиште                     подземне воде                           људе                                 ваздух
7. Привреда се у далекој прошлости заснивала на:
 узгајању малина                експлоатацији нафте              није било привреде               
 сакупљању плодова
8. У неразвијеним земљама најразвијенији сектор привреде је примарни.
 Нетачно                        тачно
9. Индустрија се, између осталог, бави и:
 вађењем зуба               туризмом
 вађењем минералних сировина                          прерадом готових производа

10. Ратарство, воћарство и виноградарство су делови гране пољопривреде која се зове:
унеси одговор овде...
11. Нијагарини водопади на граници Канаде и САД су:
 антропогена туристичка вредност
 врста воденог саобраћаја
 све од наведеног
 природна туристичка вредност
12. Производња телевизора припада:
 машинској индустрији
 металургији
 прехрамбеној индустрији
 електро индустрији
[bookmark: _GoBack]13. Уколико желимо да фабрике смање загађење воде и ваздуха требало би да смање избацивање отпадних материја у воде и ваздух или да уграде пречишћиваче отпадних вода и дима који се зову –
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